

2 октября / 2020

Драгоценные экспонаты

Личные вещи шехида будут переданы в НМИА

Личные вещи и документы героя апрельских боев, офицера азербайджанской армии, полковника лейтенанта Сянана Ахундова будут переданы Национальному музею истории Азербайджана НМИА. Об этом сообщили в отделе научных экспозиций и выставок музея.

Если бы наш шехид был жив, ему сейчас был бы 41 год. Он - выпускник Бакинского высшего военно-морского училища (1996-2001 гг.), Бакинского государственного университета (2004-2009 гг.) и Германской военной академии (2005-



2007 г.). Сянан Таир оглы Ахундов был одним из самых лучших, самых знающих офицеров наших Вооруженных сил.

Блестящий офицер, заслуживший уважение руководства и личного состава за годы военной службы, героически погиб 19 апреля 2016 года в направлении Яститапе Физулинского района. А информацию о жизненном и боевом пути отважного воина собрала главный специалист отдела научных экспозиций и выставок музея Рамия Исманлова. В ближайшее время планируется, что семья Сянана Ахундова проведет официальное мероприятие в НМИА по передаче личных вещей и документов погибшего офицера.